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"Nowy model współpracy administracji
powiatu warszawskiego zachodniego

z organizacjami pozarządowymi"

Zaproszenie
Towarzystwo Amicus  w partnerstwie z Powiatem Warszawskim Zachodnim zaprasza wszystkich zainteresowanych przedstawicieli organizacji pozarządowych do wzięcia udziału w spotkaniu dotyczącym pozyskiwania i rozliczania środków zewnętrznych na funkcjonowanie organizacji.

Termin: 
12.01.2015 (poniedziałek) godz. 15.00.

Miejsce: 
Starostwo Powiatu Warszawskiego Zachodniego, ul. Poznańska 129/133, 
05-850  Ożarów Mazowiecki, sala 105 ( I piętro ). 
W związku z ogłoszonymi i planowanymi w 2015 roku konkursami dla organizacji pozarządowych, chcemy zaprezentować możliwości pozyskiwania środków przez Państwa organizacje. Podczas spotkania zostaną przedstawione wybrane programy, w których organizacje mogą aplikować o środki finansowe. 

Po części ogólnej spotkania, będzie możliwość skorzystania z doradztwa i skonsultowania indywidualnego pomysłu na projekt. 
W ramach doradztwa możliwe jest również wsparcie przy przygotowaniu wniosków
o dofinansowanie, a także pomoc przy rozliczaniu już realizowanych projektów.
„Nowy model współpracy administracji powiatu warszawskiego zachodniego z organizacjami pozarządowymi"

współfinansowanego ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego Priorytet V Dobre rządzenie, Działanie 5.4 Rozwój potencjału trzeciego sektora, Poddziałanie 5.4.2 Rozwój dialogu obywatelskiego.
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Projekt wspotfinansowany ze srodkéw Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Spotecznego





